Задача 1

Два игрока : А и Б. Один  игровой  кубик  (шестигранный с  числами от единицы до шести). Шесть попыток. Засчитывается результат только одной, текущей  попытки (если он устраивает игрока). Все остальные результаты, как и попытки, сгорают. Остановиться можно в любой момент, если результат устраивает.
Первым бросает кости игрок А. У игрока В преимущество, так как он может использовать все шесть попыток для достижения максимального результата. Выиграл тот игрок, у которого выпало большее число в засчитанной попытке. Одинаковые числа – ничья.
Вопрос: при выпадении какого числа, на каком ходу игроку А надо остановить игру и почему?

Пояснение:

1 попытка – при выпадении 6, надо остановить игру. А если 4 – играть или останавливать игру? Или другое число – останавливать или играть дальше?

2 попытка – 1 играем дальше, 6 останавливаем игру, а 3? И так для каждой попытки.

Ответ оптимально получить от вас в форме таблицы + все ваши расчеты и объяснения.
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Задача 2
Все, то же самое, только для 3х кубиков и 6 попыток

Задача 3
Все, то же самое, только для 6ти кубиков и 6 попыток

